

尚 车市要闻

精湛工艺 诠释K4新经典

作为世界著名汽车设计师彼得·希瑞尔又一佳作,东风悦达起亚K4由全新进化的“DE-SIGN KIA”设计理念指导,给消费者带来新经典中高级座驾。大气稳重的前脸设计,修长的车身、晶莹剔透的HID前大灯配合LED日间行车灯,使得整车散发出时尚而又高端的气息;尾部炫酷的LED后组合尾灯加上镀铬双排气管尾管设计,强有力的视觉识别彰显出K4潜藏的运动感。配置方面,K4配备高档电动真皮座椅,兼具通风、加热和记忆功能。同时,一键启动、智能钥匙、方向盘加热、TFT-LCD超级仪表盘等多项配置,均满足了家庭出行和商务活动的多重需求。此外,K4还搭载了VSM车辆姿态稳定控制系统、TPMS高级胎压监测系统等众多领先安全配置,令消费者可以乐享安全周到的驾驭体验。K4,不仅继承了起亚的经典光辉,更迎合了时代的更迭,以精湛工艺和先进技术,为用户带来贴心、舒适的用车体验。

奔腾B30全国驾享会耀然开启

11月15日,一汽奔腾B30全国驾享会—济南站活动全面启动。奔腾B30以其时尚动感的造型博得了众人的喝彩,在试驾活动中,奔腾B30不仅全方位展示了卓越的商品魅力,也为体验者带去了非凡的驾驭体验。在试驾场地上,奔腾B30风驰电掣,优秀的加速性能让媒体及消费者眼前一亮;经过调教的刹车系统也得到了试驾者的好评;而在蛇形绕桩和连续弯道环节里,奔腾B30更是展示出了良好的操控性,其灵活的转向和驾控表现,受到参与试乘试驾的媒体及消费者的一致赞誉。



“双0免息”+“0购置税” 轻松乐享有车生活

11月,东风悦达起亚全系贷款购车“双免”金融政策再度来袭。11月1日至30日期间,消费者凡购买全新K5车型即可享受36期贷款“0利息0手续费”专属礼遇;购买K2、K3、K3S、K4、智跑、KX3车型即可享受24期贷款“0利息0手续费”促销政策;购买其他车型还可享受12期贷款“0利息0手续费”特别优惠。除推出贷款购车“0利息0手续费”金融政策外,东风悦达起亚还特别启动车辆购置税减免活动。其中,企业旗下全系1.6排量(含1.6T车型)及以下车型,均可享受国家车辆购置税减半政策;此外,消费者进店购买K3/K3S 1.6L车型,即可在享受国家车辆购置税减半政策的基础上,再获东风悦达起亚50%车辆购置税补贴;同时,企业还将为购买K3 1.8L车型和智跑的消费者提供50%车辆购置税补贴。这个11月,东风悦达起亚“0利息0手续费0购置税”盛惠与您相约!

# 学会这些 能让轮胎多用上两万公里

轮胎是日常用车最重要的消耗品之一,但是掌握了合理的轮胎使用方法的话,可以让你的爱车的轮胎“延年益寿”!下面小编就给大家推荐一些能够延长轮胎使用寿命的小技巧。



## 1.合理选用、搭配轮胎

由于日常用车情况的复杂多变,通常来说四条轮胎的磨损不一定是均匀的,极有可能发生一条轮胎偏磨的情况,在这样的状况下轮胎磨损将会急剧加快,因此注重四条轮胎的均衡性是非常重要的。譬如说装用新胎时,同一车轴上应该装配同一规格、结构、层级和花纹的轮胎;尤其注意翻新轮胎不得用于转向轮;还应根据你的日常用车路面状况合理选择轮胎,一些扁平率过低的轮胎虽然好看,但是环境适应性不如普通轮胎,一定要慎用。

## 2.避免轮胎超载、超速

轮胎负荷的高低,极大的影响了轮胎的使用寿命。需要注意的是,所谓轮胎的负荷有两种,一种是载重的负荷,一种是车速的负荷。因此超载超速都是过度增加轮胎负荷的行为。轮胎超载,将会使得胎肩磨损加剧,容易发生爆胎;长期超速用胎,会造成轮胎温度急剧增加,动负荷增大,胎压升高,胎体强度下降,也容易导致轮胎爆破。所以在实际使用中,要注意控制车辆的轮胎负荷,譬如用车拉货时,

要注意载荷分配的平衡,避免超速行车等。

## 3.保持正常胎压

轮胎的胎压是决定轮胎使用寿命和工作好坏的重要因素。轮胎胎压应该定期检查,其过低或过高都会影响使用寿命。

## 4.定期检查、保养底盘

底盘的状况也会对轮胎的磨损造成直接影响,例如车轮定位不准、轮毂轴承松

脱、转向机构间隙过大等都会导致轮胎的偏磨。因此,要对自己爱车的底盘进行定期的检查,保持整车底盘的良好状态。

## 5.练就平顺的驾驶风格

什么叫平顺的驾驶风格呢?平顺的驾驶风格包括了一系列的良好驾驶行为,例如平稳起步、避免急加速和急减速、避开不良路面、减速过弯等情况,在安全的情况下,尽量用滑动替代制动等等。

腾汽

# 新福特探险者“轻奢越野体验季”贵阳站圆满收官

11月17日,全新福特探险者“轻奢越野体验季”活动贵阳站正式启动。小编有幸受邀与众多试驾者一同参与了这次“轻奢享”与“奇探索”的双重极致探险。

新福特探险者共推出5款车型,售价为449,800元—639,800元。外观方面,新探险者全新设计的前脸造型更加硬朗,前格栅造型更是个性化十足,同时前大灯也进行了

升级,除了标配的LED近光灯,也可选配LED日行灯及雾灯。雾灯处采用C字造型,时尚感更强。在动力上,新福特探险者此次带来了两款动力选择,分别是全新2.3升EcoBoost涡轮增压直喷发动机和3.5升V6 EcoBoost涡轮增压直喷发动机,同时推出了全新铂金版车型系列。全新福特2.3升EcoBoost涡轮增压直喷发动机可提供高达203千瓦的峰值功率和410牛·米的超强扭矩输出;而3.5升V6 EcoBoost双涡轮增压直喷发动机作为福特EcoBoost发动机家族目前性能最为强大的动力先驱,更是可输出262千瓦的最大功率和501牛·米的最高扭矩,让我们体验到了超乎寻常的澎湃与乐趣。

智能配置方面,车辆前后均配备了拥有广角镜头的摄像头,并且增加了业内首

创的摄像头自动清洗功能;后排USB快速智能充电插口轻松地满足了一车人同时充电的需求;感应式的电动尾门完全解放了双手,驾驶员只需在后保险杠中部下方做轻踢动作便可开启;全面升级的主动泊车辅助系统,前大灯自动远光调节系统,后排气囊式安全带等众多创新技术,全面提升和保障了我们的驾驶体验。除此之外,智能四轮驱动和TMS路况实时管理系统可以用比眨眼还快20倍的速度完成一次对车辆附近地形的检测,实现前后车轴之间扭力分配的无缝切换,为车辆提供更为精准的操控和牵引。由于路况多样,此次试驾小编切身体验TMS路况实时管理系统提供的不同路况模式——普通、沙地和泥地,从容应对了不同路况,圆满结束了此次精致的探险旅程。



# 免税0利息 东风日产感恩节钜惠盛宴

购置税全免?还能0利息?东风日产感恩节钜惠盛宴现已开启!一大波优惠活动正在向你靠拢,各位小主注意啦:

**【购置税全免】:**购买1.6L明星家族车型(轩逸、骐达、骊威、阳光),可享受购置税全免活动。以市场热销的轩逸1.6 XL豪华版为例,原价购置税:135000/(1+17%)X10%=11538!本次活动,在您享受正常展厅优惠的同时,东风日产再为您额外节省11538元。

**【分期特惠】:**0利息,低首付;全系贷款购车(玛驰除外)获赠1年期利息全免,2成首付起即可拥有;以东风日产全新蓝鸟为例,首付20%,最低2.1万起;1-2年0利率轻松贷(2年0利率首付需≥50%);3-5年长期贷,低利率6.58%起。

**【1元抢蓝鸟】:**一元钱,微不足道!坐趟公交、夹个娃娃、许个好愿,不服气?咱换种玩法!即日起至11月30日,参与蓝鸟众筹,尝试花一元抢全新蓝鸟。

**【保养派送】:**东风日产老车主增购/换购,送最高19次免费保养,价值可达6000元。

**【服务升级】:**济南车市仅有承诺“发动机+变速箱”终生保修。

**【产品升级】:**购买天籁、奇骏,可升级为13英寸巨屏13.3英寸高清触摸屏,适配IOS和Android系统;1920\*1080高清分辨率,画面绚丽多彩、靓丽清晰;支持USB高精度音

视频播放,开启视觉和听觉的双向高品质体验;

**年轻人新宠,逍客and蓝鸟**

逍客和蓝鸟两款车虽然一个是SUV、一个是轿跑,但都是东风日产基于YOUNG NISSAN理念为年轻人专属打造的产品。“同级唯一专业SUV底盘,同级唯一前后独立悬挂”的全新逍客,售价区间为13.98-18.98万元;作为日产专为年轻人打造,轿跑风格的全新蓝鸟,售价为10.59-14.39万元。东风日产经西环路大友店88880000 东风日产经东环路大友店88882222 东风日产工业北路金大友店

82798888 东风日产二环南路银大友店 87580666

东风日产二环西路骏大友店 87111188 东风日产章丘大友店83788888

**购置税全免 还能0利息**

回馈一: 购置税全免 回馈二: 0利息分期购车 回馈三: 1元抢蓝鸟  
回馈四: 19次免费保养 回馈五: 发动机+变速箱 终生保修